

## Добро пожаловать в команду!

20 сентября 2018 года в рамках празднования Дня здоровья лицеем проведено спортивно–развлекательное мероприятие «Сентябровка-2018» на Лыжной базе «Сосновый бор». Солнечная теплая погода и хорошее настроение сопутствовали организованному проведению праздника. Каждая группа лицея в сопровождении своих классных руководителей активно участвовала в прохождении туристической тропы с испытаниями и организацией станции «Привал». Новички - учащиеся 10 классов дружно представляли свои группы речевками и песнями.

Настоящие спортивные баталии развернулись между группами в соревнованиях по мини-футболу. Успеху сопутствовало как мастерство игроков, так и активная поддержка болельщиков. Победителем мини-чемпионата стала 657 группа, второе место у 617 группы, третьими стали учащиеся 748 группы. Желаящие участвовали в спевке, играли в пляжный волейбол, в русскую лапту и шахматы.

Ребята и педагоги хорошо отдохнули, зарядились позитивом и солнечным теплом. Десятые классы почувствовали внимание со стороны старших и уверенность в своих силах и лицейской дружбе.







